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INSTRUCCIONES PARA AUTORES

Para el envío de los trabajos, se solicita a los autores leer y respetar las siguientes instrucciones.


· La versión original debe ser editada en Microsoft Word y enviada a través de la plataforma EasyChair del XXVII Congreso Chileno de Educación en Ingeniería (SOCHEDI) en el siguiente enlace: https://www.easychair.org/conferences/?conf=sochedi2014.

· Los trabajos deberán tener una extensión entre 5 y 10 páginas en tamaño carta.

· El texto debe ser escrito en una sola columna en letra Arial 11 con alineación justificada e interlineado sencillo, sin sangrías y con espaciado sencillo entre párrafos. Todos los márgenes deben ser de 25 mm.

· Se debe utilizar el Sistema Internacional de Unidades.

· El título del artículo deberá ser conciso e indicativo del contenido del mismo y escrito en letra Arial 14, mayúscula, negrita y justificado (sin subrayar).

· A continuación se debe indicar el nombre de él o los autores (de arriba hacia abajo), la institución a la que pertenece y su correo electrónico en letra Arial 10 alineado a la izquierda.

· A continuación se debe incluir el Resumen en un máximo de 15 líneas, seguido de las Palabras Claves en letra Arial 11 justificado.

· Los títulos de los capítulos del artículo deberán ser escritos en letra Arial 11, mayúscula, negrita y alineados a la izquierda (sin subrayar). El contenido del capítulo debe comenzar inmediatamente bajo el título a un espacio.

· Las ecuaciones y fórmulas deben ser numeradas consecutivamente, usando numerales en paréntesis alineados al margen derecho. La secuencia de paréntesis deberá ser la usual en Matemática: ) ] }.

· Se debe indicar como figura todo gráfico, ilustración, mapa, fotografía, etc., incluido en el trabajo, las que llevarán numeración correlativa (arábiga) por orden de aparición. La figura deberá ir centrada. El número, nombre y fuente de la figura debe ir centrado en la parte inferior en letra Arial 10.

· Las tablas deben llevar numeración correlativa (arábiga) por orden de aparición. El número y nombre de la tabla debe ir centrado en la parte superior en letra Arial 10.

· Las referencias deben ser incluidas al final del trabajo y ordenadas alfabéticamente. Las citas bibliográficas en el texto se deben indicar con el apellido del o los autores y el año de publicación (si son más de dos autores, se debe indicar el apellido del primer autor seguido de et al. y el año de publicación).

· Para la publicación del artículo, se requiere que al menos uno de los autores esté inscrito como asistente al congreso al día 30 de septiembre.



FORMATO PRESENTACIONES ORALES

· La presentación oral de los trabajos considera en total 20 minutos, de los cuales 15 minutos corresponden a la presentación del trabajo por parte de los autores y 5 minutos para consultas de asistentes.
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· La presentación puede realizarse en PowerPoint o PDF.

· Cada expositor deberá entregar al coordinador, la presentación definitiva con al menos 2 horas de anticipación a su exposición.
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